

Datum: 18.04.2026



(slika je simbolična)

## Husqvarna K 1 PACE Rail

Kategorija: [Baterijski rezalniki](#)Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

### Kratek opis

Rezanje tračnic zahteva moč, natančnost in hitrost. K 1 PACE Rail zagotavlja vse to in več z združevanjem učinkovitosti in zmogljivega motorja z novimi tehnološkimi dosežki - in vse to s svobodo baterijskega napajanja. Funkcija X-Halt™ zagotavlja odlično varnost pri delu, odlična razmerje med močjo in težo pa zagotavlja optimalno ravnotežje. K 1 PACE Rail je posebej zasnovan za delo na železnicah, tramvajskih tirih in metro sistemih. Reže hitro in naravnost, pritrđitev se hitro namesti na tirnico, dvojne pritrđilne možnosti pa omogočajo rezanje iz katere koli smeri.

### Husqvarna K 1 PACE Rail - Revolucionarna moč za rezanje tirnic

Husqvarna K 1 PACE Rail predstavlja vrhunec tehnologije za rezanje tirnic, kjer se združujeta moč in natančnost v baterijsko gnanem orodju. Ta inovativni kronski vrtnalnik, prejemnik prestižne Red Dot nagrade, je posebej zasnovan za delo na železniških, tramvajskih in metro sistemih, kjer zagotavlja hitro in precizno rezanje brez kompromisov.

### Brezkrtična moč in varnost na prvem mestu

Srce naprave je zmogljiv brezkrtačni motor, ki zagotavlja visok in enakomeren navor v vseh delovnih pogojih. Z največjo globino reza 133 mm in rezalno ploščo premera 356 mm omogoča učinkovito delo tudi pri najzahtevnejših projektih. Revolucionarna funkcija X-Halt™ poskrbi za maksimalno varnost, saj v delčku sekunde ustavi vrtenje rezila in tako prepreči morebitne poškodbe.

### Brez emisij za večjo svobodo dela

- Popolnoma brez emisij CO<sub>2</sub> med uporabo
- Idealen za delo v tunelih, podzemnih železnicah in zaprtih prostorih
- Napredni 94-voltni sistem PACE za izjemno zmogljivost in čas delovanja
- Združljivost z drugimi stroji iz ekosistema PACE za večjo prilagodljivost

### Natančnost in ergonomija v vsakem rezu

K 1 PACE Rail odlikuje edinstveno oblikovana rezalna roka, ki se hitro in trdno prilega na tirnico. Inovativni sistem z dvema sponkama omogoča natančne pravokotne reze iz katerekoli smeri, medtem ko zložljivo vodilo poskrbi za precizno označevanje položaja rezanja. S težo samo 8,6 kg in izjemno ergonomsko zasnovano omogoča daljše delo z manj utrujenosti.

Kompaktna oblika, nizke vibracije (2,8 m/s<sup>2</sup> na sprednjem in 1,7 m/s<sup>2</sup> na zadnjem ročaju) in intuitivno upravljanje zagotavljajo optimalno ravnovesje med močjo in uporabniško izkušnjo. Vzdrževanje je poenostavljeno, saj ni potrebe po zračnih filtrih, vgrajena poveztljivost s storitvijo Husqvarna Fleet Services™ pa omogoča spremljanje delovanja in optimizacijo uporabe.

Husqvarna K 1 PACE Rail predstavlja prihodnost rezanja tirnic - brez emisij, z vrhunsko močjo, natančnostjo in tehnologijo, ki postavlja nove standarde v industriji.

### Tehnične Specifikacije

Baterijski ekosistem	PACE
Hladilna tekočina	Mokro/suho
OEEO klasificirano	Da
Stikalo za vpenjanje	Da
Tip tirnice	Vignolove tirnice
Vir napajanja	Baterija
Vibracije desni/zadnji ročaj	1,7 m/s <sup>2</sup>
Vibracije levi/sprednji ročaj	2,8 m/s <sup>2</sup>
Debelina rezila, največ	4 mm
Premer vpenjalne osi	25.4 mm
Bruto teža artikla	31,440 g
Obodna hitrost, največ	59 m/s
Širina glave, največ	77 mm
Raven zvočnega tlaka pri ušesu upravljavca	101 dB(A)
Širina velikosti izdelka	233 mm
Širina embalaže	350 mm
Višina velikosti izdelka	423 mm
Višina embalaže	500 mm
Dolžina velikosti izdelka	656 mm
Dolžina embalaže	910 mm
Teža	8.6 kg
Max. globina reza	133 mm
Premer rezalne plošče	356 mm

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€

---